
  
 
 
    

新しいクラスでの生活にも慣れ園庭では乳児・幼児クラスともに元気な声が聞かれています。

また春の自然にも触れダンゴムシを見つけ観察する姿や園内の花や栽培物も元気に育っています。

この時期は新しい環境に慣れるために疲れが出やすい時期です。週末は休息を十分に取り、体調

の変化に留意して、元気に過ごしていけるとよいですね。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月 園だより 

＊今月の予定＊ 

●１日(木)     【幼児クラス】ウキウキタイム 

（こどもの日集会） 

●７日(水)～    【ゆり組５歳児】保育参加 

３０日(金) 

●２１日(水)     【ゆり組５歳児】遠足（雨天中止） 

●２２日(木)     【ひまわり組４歳児】遠足（雨天中止） 

         【もも組１歳児】園医健診 

●２６日(月)～   【ひまわり組４歳児】保育参加 

６月１３日(金) 

●２８日(水)     【全クラス】写真撮影   

 

☆その他に身体測定、避難訓練を行います。 

こども未来局 

保育・子育て推進部 

中原保育園 

令和７年５月 1 日 

 

園長コラム  

２８日【全クラス】写真撮影について 

＊父母会より依頼を受けてカメラマンが日常の

子どもの姿を撮影し、年６回程度撮影日を予定

しています。後日販売があります。 

 1 ヶ月が経ち、泣いていた子ども達が好きな遊びを見つけ、黙々と遊んでいるのに成長を感じます。 

晴れた日は園庭で虫探しに夢中です。小さいバケツに「ダンゴムシ」や「アリ」がたっぷり！「園長先生、

ほら！！」と見せてくれます。本当に小さい子も大きい子も虫は大好きですね。 

 季節の虫（昆虫）ですが、お父さんやお母さんも子どもの頃は大好きでしたか？ 私はあまり好きな方で

は無かったのですが、アゲハチョウの生涯を見届けるのが楽しくて、今では、アゲハチョウを見ると「卵は

ないかな？」「幼虫（アオムシ）はいないかな？」と柑橘系の枝を見つけては探してしまいます。園児と一緒

にアオムシや昆虫を育てていく中で、失敗もあります。生命の大切さを知ることもあります。経験すること

で色々なことを知ることになり、学びや育ちは生活経験の中に沢山あることが分かります。 

 小さい子どものこの時期だからこそ沢山の経験が必要であり、大人も一緒に感動体験をすることで、共感

し、共感が持てたことで今度は目的に向かって一緒に何かやってみよう！とチャレンジにつながります。そ

う考えると、「子どもとの様々な体験って大事なんだなー」と、つくづく思います。お父さん、お母さんの子

どもの頃楽しかった自然体験はどんなことでしたか？  

＜私の楽しかった自然体験ベスト３＞  

①潮干狩り（ちょうど旬ですね） 

           ②友達と山の中探検（今思えば小さな沼があり危険でした）  

③山の実試食（桑の実や山桜の実 酸っぱくて苦い思い出） 

 



「こんなクラスにしたいな！」担任の熱い思いをお伝えいたします！！  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いちごぐみ（０歳児） 

初めての保育園生活。“保育園は安心して過

ごせるところ”と子どもたちに感じてもらい、

笑顔いっぱいの毎日にしていきたいです。心身

ともに健やかに育つように、子ども一人ひとり

の成長を大切にし、愛情いっぱいに関わってい

きます。 

ももぐみ（１歳児） 

みんなの愛に包まれて、しっかりとした愛着関

係が結べるように保護者の皆さんと１人１人の、

ひとつひとつの成長を喜びあいながら子育てがで

きるようにしたいです。 

安心して過ごせる、みんなで笑ったり、泣いた

り、遊んだり…思いを出しながら楽しいもも組に

していきます。 

みかんぐみ（２歳児） 

楽しい時はたくさん笑って、悲しい時は思いっ

きり泣いて、うれしかったらみんなで喜んで、悔

しかったらぷりぷり怒って、ありのままの姿で過

ごせるクラスにしていけたらと思っています。そ

してお友達といろんなことを経験し、一緒に楽し

く過ごしていきたいです。 

ゆりぐみ（５歳児） 
 運動、表現あそび、自然。ゆり組の子ども達は好

きなものがいっぱい。子ども達の発信を大切にしな

がら今年はさらに夢中になれるものをたくさん見つ 

けられるよう担任も遊びをしかけ、個性が輝くよう

関わっていきたいと思います。 

 たくさんの個性もあり、時にはぶつかりあうこと 

もあるかもしれませんがそれも経験。友達を互いに

認め合い、卒園の時には「ゆり組最高！」と思える 

クラスにしていきたいと思っています！ 

 

ぶどうぐみ（一時預かり） 

 5 ヶ月から就学前の年齢のお友達が毎日遊

びにきてくれる賑やかなクラスです。保育園

が初めてのお友達が多く、不安を受け止めな

がらたくさんの触れ合いを通して優しくこど

もたちを包み込み安心して過ごせる 

暖かいクラスにしたいです！ 

 

ちゅうりっぷぐみ（３歳児） 

この１年で『その子らしさ』が発揮でき、笑顔い

っぱいのクラスにしたいと思います。 

 幼児クラスになると季節に因んだ集会や異年齢

活動があり、ちゅうりっぷ組は、大きな行事にも

初デビューを果たします。どれも普段の保育の延

長線上で楽しんで参加できるように進めていきた

いと考えています。 

ひまわりぐみ（４歳児） 

お部屋のお気に入りの遊具や園庭の楽しい場所

など、好きな遊びがたくさんのひまわり組さん。

友達と遊ぶこともだーい好き！時々意見の食い違

いから、ケンカになることもありますが、自分の

思いを主張しながら、友達の言葉にも耳を傾ける

ことができるよう、日々を大切に過ごしていきた

いと思っています。子ども達が毎日「保育園にい

きたーい！」と思える楽しい一年にしたいです。 

 

イラスト出典 メイト 


